
  
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE MAIO DE 2021 

 

PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL ENCAMINHADOS 

PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO LEGISLATIVO: 

- Projeto de Lei de nº 17/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR PROFESSORES EM CARÁTER EMERGENCIAL PARA A 

E.M.E.F. ALBERTO CUNHA”.  

- Projeto de Lei nº 18/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR EM CARÁTER EMERGENCIAL UM MONITOR PARA A 

E.M.E.F. ALBERTO CUNHA”. 

- Projeto de Lei nº 19/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR EM CARÁTER EMERGENCIAL DOIS MOTORISTAS PARA A 

SMECD – SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E 

DESPORTO”. 

- Projeto de Lei nº 20/2021 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR EM CARÁTER EMERGENCIAL TRÊS SERVENTES PARA A 

SMECD – SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E 

DESPORTO”. 

 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI A SER ANALISADO E VOTADO EM 1ª VOTAÇÃO: 

- Projeto de Lei de nº 16/2021 que “ADOTA O DIÁRIO DOS MUNICÍPIOS DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, INSTITUÍDO E ADMINISTRADO 

PELA FAMURS, COMO VEÍCULO OFICIAL DE PUBLICAÇÃO DOS ATOS 

NORMATIVOS E ADMINISTRATIVOS DO MUNICÍPIO DE MORRO 

REDONDO”. 

 

INDICAÇÕES: 

VEREADOR MÁRCIO ZANETTI 

 – Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Saúde e Assistência 

Social, a criação do Fundo de Bem Estar Animal. 

 

VEREADOR MARCIO ZANETTI E THIARLES SCHNEIDER 

 – Indicam ao Executivo Municipal a viabilidade da defensoria pública se deslocar 

uma vez por semana até o morro de cima. 

 

VEREADOR GILSON SCHWANZ: 

- Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Obras, 

Urbanismo e Trânsito, estudos para construção de uma rotatória com a devida 

sinalização, na intersecção existente no cruzamento da estrada municipal, na saída 

da estrada Açoita Cavalo que liga a estrada principal do Santo Amor. 

 

– Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Obras 

Urbanismo e Trânsito, o patrolamento no estacionamento do Cemitério Valdez, a 

desobstrução de bueiros e o alargamento da estrada em frente ao mesmo, no Passo 

do valdez. 



 

VEREADORA VIVIAN RICKES ROSA 

 – Indica ao Executivo Municipal, estudos no sentido de viabilizar “A adesão a 

campanha FARMÁCIA VAI A ESCOLA”. 

 

VEREADOR MAICO VEGA 

 – Indica ao Executivo Municipal através da Secretaria de Educação, Cultura e 

Desporto quando do retorno das aulas presenciais a necessidade que se faça um 

estudo e seja avaliado junto as escolas e seu quadro de professores, um plano para 

ser feita a recuperação de conteúdos e aprendizado que não ocorreram durante esse 

período de pandemia, pois esses conteúdos precisam ser modificados para que se 

possa atender aos alunos no sistema a distância. 

 

MOÇÃO: 

VEREADORA LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS: 

- Requer o envio da presente Moção de Apoio à proposta de reestruturação dos 

Policiais Militares do Rio Grande do Sul, apresentado pelas entidades da classe 

representativas dos Policiais e Bombeiros Militares ao Governo do Rio Grande do 

Sul. 

 

 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  

 


